



ΣΥΝΤΟΜΟ ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ

Δρ. ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΜΠΙΣΤΑΡΑΚΗ

Η Αγγελική Μπισταράκη είναι απόφοιτος του Τμήματος Νοσηλευτικής του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής και του Εθνικού Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών από όπου αποφοίτησε 1^η σε σειρά κατάταξης. Με υποτροφία από το Ίδρυμα Λεβέντη πραγματοποίησε τις μεταπτυχιακές της σπουδές στο City, University of London με γνωστικό αντικείμενο 'Διεπαγγελματική Πρακτική-Διαχείριση Κρίσεων' από όπου αποφοίτησε με τιμητική διάκριση. Στο ίδιο Πανεπιστήμιο στο Λονδίνο, ολοκλήρωσε τις διδακτορικές της σπουδές που επικεντρώθηκαν στη «Διοργανική Συνεργασία σε Μαζικές Συγκεντρώσεις: η περίπτωση των Υπηρεσιών Δημόσιας Υγείας και Ασφάλειας στους Ολυμπιακούς Αγώνες του Λονδίνου». Με υποτροφία από τον ΕΛΚΕ εκπόνησε μεταδιδακτορική έρευνα με τίτλο «Συνεργασία υπηρεσιών υγείας και ασφάλειας σε αθλητικά γεγονότα: η περίπτωση του Μαραθωνίου της Αθήνας» στο Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου.

Εργάστηκε συνολικά 20 χρόνια ως Νοσηλεύτρια Χειρουργείου στο Νοσοκομείο Υγεία και στο Νοσηλευτικό Ίδρυμα Μετοχικού Ταμείου Στρατού (ΝΙΜΤΣ) και εκτέλεσε καθήκοντα Αναπληρώτριας Προϊσταμένης για τουλάχιστον 10 έτη. Είναι επιστημονικός συνεργάτης στο Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών «Διαχείριση Κρίσεων & Μαζικών Καταστροφών και Νοσηλευτική Δημόσιας Υγείας» του Τμήματος Νοσηλευτικής του ΕΚΠΑ και σε παρόμοια εκπαιδευτικά προγράμματα άλλων ελληνικών και ξένων πανεπιστημίων στα οποία και διδάσκει. Συνεργάζεται με Διεθνείς Οργανισμούς για θέματα διαχείρισης κρίσεων και μαζικών συγκεντρώσεων. Είναι συγγραφέας επιστημονικών εργασιών σε επιστημονικά περιοδικά διεθνούς φήμης και έχει συμμετάσχει σε σημαντικό αριθμό ανακοινώσεων σε ελληνικά και διεθνή επιστημονικά συνέδρια γύρω από τα θέματα διαχείρισης εκτάκτων αναγκών και μαζικών συγκεντρώσεων, σε επιστημονικές και οργανωτικές επιτροπές παγκόσμιων συνεδρίων και ως αξιολογητής σε διεθνή επιστημονικά περιοδικά. Από το Μάρτη έως σήμερα εργάζεται ως Σύμβουλος Διαχείρισης Κρίσεων στον Υφυπουργό Πολιτικής Προστασίας και Διαχείρισης Κρίσεων.